

Szeretném elősegíteni, hogy a demokrácia végre valóban minden ember méltóságát visszaadja, mindenki felemelkedését szolgálja”.

NAGY ZOLTÁNNÉ

38 éves, MDF tag, művelődési ház igazgató, Rózsa u. 35. sz. alatti lakos.

„Céлом továbbra is hitem, meggyőződéseim szerint szolgálni azokat az embereket, akik kezüket nyújtják az általam kínált világ felé. Szeretném, ha a kultúra nem válna a megfizethetetlen vágyálmok eszközeivé. Nyitni a kapukat az értelem, a megértés, a művészetek felé”.

NEMESNÉ LEITI MAGDOLNA

41 éves a pálmajori óvoda vezetője, MDF tag, Kossuth u. 36. sz. alatti lakos. A képviselőtestületen belül szeretnék, ha a cigányság érdekeit képviselné.

„Gyermekkoromtól ismerem a nagycsaládok gondjait és felnőttként is ezt tartom szem előtt. Elsősorban értük dolgozom, nekik segítem a problémáikat megoldani. Ismerem a cigányság problémáit és vallom, hogy nem elsősorban anyagi segítséggel, hanem jó szóval, megértéssel kell feljűk fordulni”.

NOVÁK LAJOS

40 éves, agrármérnök, pártunkívüli, Fő u. 96/a sz. alatti lakos. Az MDF és az FKgP támogatását élvezi. Évekig volt a helyi termelészövetkezet ágazatvezetője, munkahelyet azért változtatott, hogy Szentán élő idős szűleiket támogatni tudja. Saját kis földterületén eredményesen gazdálkodik. Szeretnék, ha tapasztalatait átadná a falu közösségének. Munkakörénél fogva betekintése van a megyében működő tsz-ek, gazdálkodók tevékenységébe.

TIBOL LÁSZLÓ

50 éves, művésztanár, megyei szaktanácsadó, pártunkívüli, Templom u. 21. sz. alatti lakos. Az oktatásügy területén országos tapasztalatokkal rendelkezik, melyeket a képviselőtestület hasznosíthatna.

„Nagybajomban születtem 50 évvel ezelőtt. Önmagában ez is indokolná a nagyközséghez való kötődésemet, de az itt megélt gyermekkor, a felnőtté válás és egyáltalán az eltelt fél évszázad minden eseménye és emléke még inkább tetézi az itt élő emberekhez, Nagybajomhoz való ragaszkodásomat. A szűlőhely mindig arra kötelezi az embert, hogy annak előmenetelét, javát képességeihez mérten szolgálja. Közéleti tevékenységemet eddig is ilyen szolgálatnak tekintettem, s ha arra újra alkalmasnak találhatok, ezután is megtisztelő kötelességemnek tekintem”.

Közlemény

A Magyar Demokrata Fórum nagybajomi szervezetének vezetősége tiltakozik a Nagyközségi Közös Tanács Elnökének, Csik László polgármesterjelöltnek azon állítása ellen - mely kampánya során hangzott el -, hogy az utolsó végrehajtó bizottsági ülésen az MDF jelenlévő képviselője megvétózta a testület azon javaslatát, amelyben 300.000,- Ft-ot bocsájtott volna az Egyházközség rendelkezésére, a katolikus iskola felújítására. Nem vétózhatott, mert nincs vétőjoga. Nem is szavazott, mert nem VB

tag. A választási kampány közepén nem tartotta legitimnek a VB-t, hogy ebben a kérdésben döntsön, mivel a választáson a tanácselnöke is indult, noha jogosnak tartotta az Egyházközség igényét.

Két párt jelenlévő képviselőjével a nagyközségi tanács számvizsgáló bizottságának elnökével egyetértésben; véleményünk szerint az új helyhatóságnak kell megadni a döntés jogát. Erre másfél hónapon belül sor kerülhet.

Ezek hatására a tanácselnök kifejezett kérésére a bizottság négy igen, és

kettő tartózkodás mellett úgy döntött, hogy nem adja meg a 300.000,- Ft-ot a katolikus iskola felújítására.

Az MDF a későbbiek során is tiltakozni fog és megteszi a szükséges lépéseket, ha bármely jelölt gazdasági, vagy lelki nyomást gyakorol a választópolgárookra szavazatok reményében.

Nagybajom, 1990. szeptember 20.

Kiss Zoltán Gerse Imréné Nagy Zoltán
MDF vezetőségi tagok

**Normál méretű borítékot
a FAKTOR Nyomdában
vásárolhat legolcsóbban!
Csurgó, Jókai u. 17. T.: 330.**



Kiadja: MDF Nagybajomi Szervezete
Felelős kiadó: MDF Nagybajomi Vezetősége
Szerkeszti: MDF Nagybajomi Vezetősége
Sokszorosítja: FAKTOR Nyomda, Csurgó
Jókai u. 17. T.: 330
Példányszám: 900